

ЗВІТ
про діяльність ГС ВРЛ за 2016 рік (розгорнутий)

№ з/п	Розділ діяльності	Результати виконання	Персональні виконавці
1	2	3	4
1.	Реєстраційні дії	<p>Відповідно до законодавства зареєстровано ГС ВРЛ в державному реєстрі, отримані відповідні документи. Розроблена та затверджена емблема</p> <p>Подані документи в Держреєстр МЮ для реєстрації символіки ГС ВРЛ. Подані документи в Держреєстр для підтвердження статусу «всеукраїнського» громадського об'єднання.</p>	<p>Зельдін І.Л., засновники, Пащенко В.І., Козлов О.М. Зельдін І.Л., Координаційна Рада Кияниця С.В. Зельдін І.Л., Пащенко В.І.</p>
2.	Утворення відокремлених підрозділів, прийняття в учасники ГС ВРЛ юридичних осіб – громадські радіоаматорські організації	<p>За клопотанням громад з адміністративних територій створено в ГС ВРЛ та легалізовано в Державному реєстрі 21 відокремлений підрозділ (ВП).</p> <p>За поданими заявами, відповідно до Статуту ГС ВРЛ прийняти в учасники ГС ВРЛ 17 громадських радіоаматорських організацій.</p> <p>Заведені в учасниках та ВП ГС ВРЛ первинні реєстри членів ГС ВРЛ. Заведений загальний реєстр ГС ВРЛ учасників ГС ВРЛ, ВП ГС ВРЛ, фізичних осіб – членів ГС ВРЛ</p>	<p>Зельдін І.Л., Президія</p> <p>Зельдін І.Л., Координаційна Рада</p> <p>Керівники учасників та ВП Пащенко В.І.</p>
3.	Легалізація членів ГС ВРЛ	<p>За первинними реєстрами учасників та відокремлених підрозділів легалізовані в члени ГС ВРЛ фізичні особи, що подали заяви на вступ до ГС ВРЛ.</p> <p>Розроблена форма індивідуального Сертифіката члена ГС ВРЛ, надруковано 2000 шт., видано учасникам та ВП ГС ВРЛ 1575 індивідуальних Сертифікатів (членів ГС ВРЛ = 1535 відповідно до наданих до ГС ВРЛ членських внесків, без урахування спонсорських коштів та інвалідів I-й та II-й груп).</p>	<p>Зельдін І.Л. Президія</p> <p>Зельдін І.Л., Кознодій М. Пащенко В.І., керівники учасників та ВП</p>
4.	Бухгалтерське супроводження	<p>Прийнятий на роботу головний бухгалтер. Заклучний цивільний договір. Відкритий банківський рахунок. Заведений бухгалтерський облік.</p>	<p>Зельдін І.Л.</p> <p>Зельдін І.Л., Фістік Н.В.</p>

		На підставі змін Податкового кодексу отриманий новий код неприбутковості 0032. Своєчасно здійснювалися бухгалтерські звіти перед ДПІ. Щомісяця здійснювався звіт перед Координаційною Радою ГС ВРЛ про витрачені кошти та загальний облік коштів	Зельдін І.Л. Зельдін І.Л., Фістік Н.В. Зельдін І.Л., Фістік Н.В.
5.	Засідання керівних органів ГС ВРЛ	З метою прийняття нормативних документів, символіки ГС ВРЛ, утворення в ГС ВРЛ відокремлених підрозділів, прийняття в учасники та в члени ГС ВРЛ, представлення в суспільстві ГС ВРЛ, легалізації витрат коштів та поточної діяльності проведено: 24 засідання Президії ГС ВРЛ 4 засідання Координаційної Ради	Президія ГС ВРЛ, Координаційна Рада
6.	Нормотворча діяльність ГС ВРЛ	Розроблені та затверджені наказами ГС ВРЛ: - Інструкція з діловодства в ГС ВРЛ; - Інструкція щодо розгляду пропозицій (зауважень), заяв (клопотань) і скарг громадян в ГС ВРЛ Розроблені та схвалені органами управління ГС ВРЛ нормативні та довідкові документи: - Регламент проведення конференції ГС ВРЛ; - Положення про організацію реєстру членів та учасників ГС ВРЛ; - Типове положення про відокремлений підрозділ ГС ВРЛ; - План основних заходів ГС ВРЛ на 2016 рік; - Пам'ятка керівнику ВП ГС ВРЛ з питань діяльності (питання бухгалтерського обліку, фінансової діяльності, звітності); - Політика ГС ВРЛ відносно ЩСЛ-карток радіоаматорів. Розроблені, схвалені та видані Сертифікати учасникам ГС ВРЛ, відокремленим підрозділам і індивідуальним членам ГС ВРЛ, Витяги з Державного реєстру та реєстру ГС ВРЛ, Довіреності керівникам ВП. Заведена та ведеться облікова документація з діловодства на паперових та електронних носіях. Сформована історична справа зі створення ГС ВРЛ на паперових та електронних носіях	Пащенко В.І. Зельдін І.Л., Пащенко В.І. Зельдін І.Л., Президія, Координаційна Рада Пащенко В.І., Зельдін І.Л. Пащенко В.І. Пащенко В.І.
7.	Створення та організація діяльності Штаб-квартири	Отримано приміщення для ШК ГС ВРЛ та здійснені ремонтно-будівельні роботи за адресою: 08130, Київська обл., Києво-Святошинський район,	Ананьєв О.В., Ананьєв О.В.,

	ГС ВРЛ (ШК ГС ВРЛ)	село Петропавловська Борщагівка, вул. Соборна, будинок 10-В, офіс 122. Відкрита поштова скринька для отримання пошти ШК ГС ВРЛ. Організована робота ЩСЛ-бюро ГС ВРЛ. Частково встановлено на даху будинку антено-фідерні обладнання для колективної аматорської радіостанції. Заказана необхідна кількість меблі в ШК ГС ВРЛ. За клопотанням ШК ГС ВРЛ здійснюється підтримка дитячих колективних аматорських радіостанцій, безкоштовне відправлення та отримання ЩСЛ-карток для всіх дитячих колективних аматорських радіостанцій та для членів ГС ВРЛ	Процайло І.І. Ананьєв О.В., Нечитайлов Д.М., члени ГО «ЦЄРР» Ананьєв О.В.
8.	Участь у державній регуляторній політиці та роботі консультативних та дорадчих органів державних установ	З метою представлення інтересів, захисту прав і спільних інтересів членів та учасників ГС ВРЛ та в цілому радіоаматорів направлені від імені ГС ВРЛ листи-звернення до: Кабінету міністрів України, Міністерству соціальної політики, Міністерству оборони, Міністерству юстиції, НКРЗІ, УДЦР, Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації. Здійснюються заходи щодо входження представників ГС ВРЛ в Громадські ради зазначених державних структур.	Зельдін І.Л., Ананьєв О.В., Нечитайлов Д.М., Пащенко В.І.
9.	Участь як суб'єктів Служби аматорського радіозв'язку України	Розпочата підготовча робота з питань, що стосуються сфери регламентування аматорського радіозв'язку, використання радіочастотного ресурсу, діяльності КТК	Ананьєв О.В., Нечитайлов Д.М.
10.	Міжнародна діяльність	Подана заява та отримано членство в EURAO. Надані пропозиції від ГС ВРЛ до EURAO щодо засідання органів управління СЕРТ, які повністю враховані в рішеннях СЕРТ. Надані пропозиції від ГС ВРЛ до IARU щодо діяльності громадських радіоаматорських об'єднань України, у тому числі стосовно отримання радіоаматорами України ЩСЛ-карток	Зельдін І.Л. Зельдін І.Л. Зельдін І.Л., керівники учасників ГС ВРЛ
11.	Надання допомоги в організації діяльності учасників та ВП ГС ВРЛ	З метою упорядкування та належної підготовки статутних та реєстраційних документів за зверненнями 5 керівників учасників ГС ВРЛ та ВП ГС ВРЛ надана допомога в оформленні відповідних документів до Держ. реєстру та фіскальної служби	Пащенко В.І., Зельдін І.Л.
12.	Електронні засоби комунікації ГС ВРЛ	Профінансований та створений офіційний сайт ГС ВРЛ та здійснюється його наповнення www.VRL.ORG.UA (адміністратор UR8US).	Нечитайлов Д.М., Зельдін І.Л.

		<p>Створений та працює рефлектор членів Координаційної Ради ГС ВРЛ: ungo-uarl@yahooogroups.com (адміністратори UT7UK, UR5LCV)</p> <p>Створена сторінка ГС ВРЛ на Facebook (адміністратори UR8US, UT7UV, UR5LCV, UR5LCV). 214 учасників</p> <p>Здійснювалося своєчасне інформування членів ГС ВРЛ та в цілому радіоаматорів України, шляхом розміщення на сайті ГС ВРЛ та в рефлекторі, про діяльність органів управління ГС ВРЛ, розміщувалась надана інформація про діяльність учасників ГС ВРЛ та ВП ГС ВРЛ.</p> <p>Прийнята участь разом с фірмою U2C у створенні щомісячних радіоаматорських відео новин</p>	<p>Кияниця С.В.</p> <p>Ананьєв О.М.</p> <p>Зельдін І.Л., Президиум.</p> <p>Ананьєв О.М., керівники учасників та члени ГС ВРЛ</p>
13.	Відзначення , поздоровлення зі святами та іншими знаменними датами держави	<p>Від імені Президії ГС ВРЛ здійснювалося поздоровлення радіоаматорів з державними святами.</p> <p>Організовано шанування учасників ліквідації аварії на ЧАЕС та за клопотанням ГС ВРЛ нагороджені дев'ять радіоаматорів-ліквідаторів медалями «30 років Чорнобілю» та «За вірність традиціям», дванадцять дитячих колективних аматорських радіостанцій отримали грамоти "Української Асоціації "Чорнобиль" органів та військ МВС" за підписом генерала внутрішніх військ (генерала армії) В.В. Дурдинця.</p>	<p>Пащенко В.І. Президія</p> <p>Башинський В.І., Степаненко В.А., Пащенко В.І.</p>
14.	Підтримка ГС ВРЛ в нагородному фонді спортивних змагань та інших значних заходів серед радіоаматорів	<p>Для відзначення переможців спортивних змагань URDXC придбані медалі та призи.</p> <p>Для відзначення переможців спортивних змагань «Кубок Дніпра» придбані медалі.</p> <p>Для відзначення заходів «Чугуївський HAMfest» придбані м'ятні значки.</p> <p>Для відзначення заходів з 30 річчя аварії на ЧАЕС та шанування активістів-радіоаматорів у дні активності присвячені Чорнобильській катастрофи: марафон «Чорнобиль-30», та проведення технічних робіт з побудови нового укриття «Арка», надано допомогу організаторам (Башинський В.І., Степаненко В.А.) у призовому фонді: офіційними відзнаками (медалями), грамотами громадської організації "Української Асоціації "Чорнобиль" органів та військ МВС" та спонсорськими коштами.</p>	<p>Ананьєв О.М., Зельдін І.Л.</p> <p>Зельдін І.Л., Ананьєв О.М.</p> <p>Зельдін І.Л., Ананьєв О.М.</p> <p>Пащенко В.І.</p>